LE DISEQUAZIONI DI SECONDO GRADO Esercizi in piu

ESERCIZI IN PIU
ESERCIZI DI FINE CAPITOLO

Stabilisci le condizioni di esistenza dei seguenti radicali.
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6 Dette xy, x, le soluzioni dell’equazione

42k + k—1)x*+2(k—3)x + 8k + 3 =0,

trova per quali valori di k € R vale |x,x,| =< 2.

7  Dette x;, x, le soluzioni dell'equazione
(k+1Dx®>+ k(2k—1)x+3k—1=0,

x12| =1

trova per quali valori di k € IR vale .
|x1+ X2| <2
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8 Dette xy, x, le soluzioni dell’equazione
2 —k)x*+ (10k—3k*—7)x+1=0,

|x1x2| >1

trova k € R in modo che .
x4 x| >4
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9 Dette xy, X, le soluzioni dell’equazione
(K*+k+1x*—(k+3)x+2k—1=0,

|x1x2‘ <1

trova per quali valori di k € R vale | .
[t x| =2 [0<ks%}

10 Dette xy, x, le soluzioni dell’equazione
(k+2)x>—(k*—k+3)x+k—5=0,

trova k € R in modo che [\x1x2| =3

it xaf > 1 [ks—lz—lvkz—%/\kil}
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